



29 декабря «Классное радио» совместно с Cocktail Hall «Zefir» решили немного отойти от рамок молодежных вечеринок и дружно провести уходящий 2011-й вечеринкой в стиле «Новогодний утренник для взрослых». Ведущими этого яркого мероприятия, по традиции, стали люди, голоса которых мы можем ежедневно слышать в эфире - Марина Милевская и Сергей Дорошенко.

Конкурсы и песни, загадки, сюрпризы и подарки, танцы и веселые хороводы, смех и радость повзрослевших, но остающихся в душе такими же детьми, чьих-то мам и пап - всего этого было в достатке. Не обошлось и без Деда Мороза со Снегурочкой и подарков от эстрадных коллективов Горловки. Свое творчество и позитивное настроение всем присутствующим дарили Алекс Влади ака Music Boy, шоу-балет «Максимум», ОАЭТ «Шоколад», театр песни «Мюзик-Холл», певица Наталья Йоффе и многие другие.



Для увеличения нажмите на изображение

Закончилась вечер танцами и праздничным фейерверком.



Для увеличения нажмите на изображение

Cocktail Hall «Zefir» и «Классное радио» поздравляет горловчан с наступившим 2012-м

## **"Классное Радио" провело 2011-й год "Новогодним утренником для взрослых"**

Горловский Медиа Портал  
03.01.12 21:21

---

годом и желает всем позитивного настроения, бодрости, драйва, крепкого здоровья, благополучия и всего самого наилучшего.

**"Горловский Медиа Портал"**